



**COMUNA MIHALȚ
CONSILIUL LOCAL**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

al comisiei de specialitate nr.3 pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și siguranței publice, a drepturilor omului, amenajarea teritoriului și urbanism

Comisia de specialitate nr.3 pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și siguranței publice, a drepturilor omului, amenajarea teritoriului și urbanism funcționează în baza Legii nr.215/2001 cu privire la administrația publică locală, a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Mihailț și a Ordonanței de Guvern nr.35/2002 privind aprobarea regulamentului cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale.

Comisia are următoarea componență:

Președinte: - Lazăr Mihai Marius
Secretar: - Moldovan Ironim Sorin
Membru: - Breazu Dorin

Comisia s-a întrunit în ședință ordinară lunar, de regulă în săptămâna ședinței ordinare a Consiliului Local Mihailț, precum și în ședințe extraordinare.

În anul 2017 Comisia de specialitate nr.3 din cadrul Consiliului Local Mihailț a avizat favorabil toate proiectele de hotărâri primite, întrunindu-se în 10 ședințe ordinare precum și în ședințe extraordinare atunci când a fost cazul.

Proiectele de hotărâri avizate și analizate de către membrii comisiei au fost supuse aprobării în ședințele în plen ale Consiliului Local Mihailț.

Președintele comisiei s-a implicat în activitatea de convocare și coordonarea ședințelor comisiei. Comisia a lucrat valabil în prezența majorității membrilor ei. Aceștia au dezbătut proiectele distribuite prezentei comisii și au hotărât cu votul majorității membrilor.

Președintele comisiei a condus și a asigurat reprezentarea acesteia în raporturile sale cu consiliul, cu celelalte comisii și cu primarul comunei.

În cadrul comisiei, după consultarea materialelor puse la dispoziție, s-au dezbătut și s-au aprofundat toate aspectele vizate ale proiectelor de hotărâri.

Hotărârile comisiei au fost luate după consultarea cu personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului în scopul găsirii celor mai bune soluții cu privire la subiectele aflate în dezbateră.

Președinte comisie,
Lazăr Mihai Marius